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Preventiediensten ziekenfondsen  –  Erkenning

Op 19 december van het vorige jaar vaardigde de
Vlaamse regering een besluit uit dat de preventie-
diensten van de landsbonden van de ziekenfondsen
erkende voorzover ze dat al waren.

1. Hoeveel nieuwe kandidaturen waren er op dat
ogenblik hangende ?

2. Waarom werden nieuwe kandidaten niet voor
erkenning in aanmerking genomen ?

3. Waarom werd dergelijke uitleg aan de Lands-
bond van Onafhankelijke Ziekenfondsen blijk-
baar geweigerd wanneer daar om werd
gevraagd ? 

4. Blijkbaar werd aan de bewuste bond voorge-
steld om zich opnieuw kandidaat te stellen. Kan
de minister in dat verband meedelen of er een
concrete timing bestaat om het bovenvermelde
besluit aan te passen ?

Antwoord

Art. 10 en art. 1, 14° van het besluit van de Vlaamse
regering van 19 december 1997 bepalen dat de pre-
ventiediensten van de landsbonden van zieken-
fondsen die erkend waren op 4 februari 1998, voor
onbepaalde termijn worden erkend als voorziening
A. Op dat moment was er alleen nog een aanvraag
hangende uitgaande van de Landsbond van Onaf-
hankelijke Ziekenfondsen.

Er waren reeds plannen voor een nieuw preventie-
decreet, dat het besluit van 19 december 1997 tot
wijziging van het besluit van de Vlaamse regering
van 31 juli inzake gezondheidspromotie zal over-
stijgen. Bovendien was en is de evaluatie bezig van

het huidig juridisch kader, onder meer inzake acto-
ren in het preventielandschap. Dit houdt in dat de
erkenning van voorzieningen ook wordt geëvalu-
eerd en mogelijk zal leiden tot bijsturingen. Het
leek en lijkt derhalve niet aangewezen om op korte
termijn nog nieuwe voorzieningen te erkennen.

Er werd nooit uitleg geweigerd aan de Landsbond
van Onafhankelijke Ziekenfondsen wanneer daar-
om werd gevraagd. Zo werd onder meer op 12
december 1997, op 16 januari 1998 en op 17 april
1998 telkens de gevraagde schriftelijke uitleg ver-
strekt.

Er werd aan de bewuste bond voorgesteld zich
opnieuw kandidaat te stellen met het oog op het
bovengenoemde nieuwe decreet. Vermoedelijk
tegen het begin van 1999 zal het nieuwe decreet
(ontwerp) aan het Vlaams Parlement worden voor-
gesteld.


